

«ДИАЛОГ С ГЛАВОЙ РАЙОНА» В ПОНЕДЕЛЬНИК, 10 ФЕВРАЛЯ, В РЕДАКЦИИ ГАЗЕТЫ!  
 ВАСИЛИЙ МАЙСТЕПАНОВ ПО ТЕЛЕФОНУ ОТВЕТИТ НА ВОПРОСЫ ЖИТЕЛЕЙ С 15.30 ДО 16.30 ПО НОМЕРАМ:  
 8-913-682-44-50,  
 8-950-797-50-32, 2-23-40.  
 ВОПРОСЫ ПРИНИМАЮТСЯ В УКАЗАННОЕ ВРЕМЯ И ЗАРАНЕЕ!



Как в районе в течение года будут меняться тарифы на услуги ЖКХ  
 - с.3



Новый СанПиН изменил требования к площадкам (местам) для сбора ТКО  
 - с.4



Каких волков можно увидеть в Большеречье  
 - с.13



Шалость с огнём 7-летнего ребёнка привела к возгоранию кровати  
 - с.13

16+

№ 5 (10682)

7 февраля 2020 г.

ИЗДАЕТСЯ С АВГУСТА 1931 г.

www.n-i-p.ru

НАША МАССОВАЯ ГАЗЕТА БОЛЬШЕРЕЧЕНСКОГО РАЙОНА ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

# Иртышская правда



ТВ-программа с 10 по 16 февраля

8 ФЕВРАЛЯ В БОЛЬШЕРЕЧЬЕ - «ЛЫЖНЯ РОССИИ»! РЕГИСТРИРУЙТЕСЬ, ПОЛУЧАЙТЕ ДОПУСК ВРАЧА И ВЫХОДИТЕ НА СТАРТ! (0+)



Медбрат Данил Лебедев и фельдшер скорой помощи Ирина Дубина

## Сезонный вирус на контроле

Надевать одноразовую медицинскую маску в людных местах и транспорте – одно из главных мероприятий, которое советуют проводить медики в период сезонной циркуляции возбудителей гриппа, ОРВИ для того, чтобы предотвратить собственное заражение и обезопасить окружающих. Аптеки Омской области располагают достаточным запасом медицинских масок и противовирусных препаратов.

В понедельник об этом шёл разговор на аппаратном совещании в областном правительстве. Губернатор Александр Бурков потребовал, чтобы информирование населения об эпидемиологической об-

становке было открытым, понятным и достоверным, а не порождало необоснованных предположений и слухов. Кроме того, поручил Минздраву контролировать цены на медицинские маски в аптеках. Губернатора возмутило, что некоторые аптеки спекулятивно взвинчивают цены на медицинские маски.

– Коронавируса у нас в регионе нет. Дефицита медицинских масок и противовирусных препаратов, как я понимаю, тоже. Всё необходимое в аптеках в наличии есть. Значит, и проблем здесь не должно быть никаких, – подчеркнул Александр Бурков. – Если люди хотят покупать маски, они должны иметь

возможность их покупать. Если кто-то из коммерсантов пытается на этом зарабатывать, значит, должна подключаться антимонопольная служба. А людям надо разъяснять, какие аптеки соблюдают установленные прежде нормальные цены.

О ситуации в Большереченском районе – на с.7